
ОБҐРУНТУВАННЯ 

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівель 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року 

№710 «Про ефективне використання державних коштів» зі змінами) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань, його категорія: НАЦІОНАЛЬНИЙ МУЗЕЙ ІСТОРІЇ УКРАЇНИ, 

01001, м. Київ, вул. Володимирська, 2 (ЄДРПОУ 02226103). 

НМІУ бюджетна, неприбуткова установа. Власником є держава Україна в особі Міністерства 

культури та стратегічних комунікацій України. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з надання доступу до мережі Інтернет, згідно з 

Національним класифікатором України ЄЗС за СРV за ДК 021:2015 – 72410000-7 «Послуги 

провайдерів». 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-12-15-014949-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані з урахуванням 

оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам, 

що викладені в службовій записці начальника відділу IT-інфраструктури та безпеки 

Валентина КОРЖЕНСЬКОГО, та пов’язані з необхідністю забезпечення підключення окремо 

розташованих будівель НМІУ за швидкими (1000 Мбіт/с) окремими каналами доступу до 

мережі Інтернет для забезпечення повноцінного функціювання структурних підрозділів 

НМІУ у 2026 році. 

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі – 

технічні вимоги до предмета закупівлі наведені в Додатку 1 до тендерної документації, що 

оприлюднена на платформі ProZorro. 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 

призначення визначений Законом України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» за 

КПКВК 3801190 «Забезпечення діяльності національних музеїв, національних і державних 

бібліотек та культурно-просвітницьких центрів» відповідно до бюджетного запиту на 2025 

рік.  

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: очікувана вартість 

предмета закупівлі складає 280 000,00 грн (двісті вісімдесят тисяч гривень 00 копійок) з 

ПДВ. 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено після проведення 

ринкових консультацій з метою аналізу ринку, шляхом отримання інформації (комерційних 

пропозицій) від суб’єктів господарювання, які можуть бути потенційними учасниками 

закупівлі. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі відбувалося на підставі даних 

ринку, а саме інформації з отриманих комерційних пропозицій на момент вивчення ринку 

згідно з пунктом 1 розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 №275 (зі змінами), а саме: методом порівняння 

ринкових цін. Джерело фінансування закупівлі: Державний бюджет України Спеціальний 

фонд. 

7. Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями.  


